26. December — Vysoké pocty

Nez odidete z tejto sturte, mali by ste sa uistit, Ze naozaj vsetci obyvatelia tychto mrakodrapov
dostali svoje darceky. Preto treba navstivit’ kazdiu budovu v okoli a spocitat si vSetko. Ako pocty
obyvatelov, tak vysky. A podelit zvysné darceky medzi ich adresitov.

Zadanie: VloZte do kazdého policka tabulky niektoru z cifier 1-7 tak, aby v kazdom
riadku a stipci bola kazda cifra prave raz. V tabulke je niekolko oblasti spolu s ¢islom
a operaciou. Ak je tam znak plus alebo (americké) krat, tak cislo hovori o sucte, resp.
sucine vsetkych cifier v oblasti. Ak je znamienko minus alebo deleno, tak ¢islo hovori o
vysledku, ktory ziskate, ked od najvacsej cifry odcitate, resp. vydelite vSetky mensSie
cifry. Cisla sa mdézu opakovat v ohranicenej oblasti. Cisla mimo oblasti s napisanou
operaciou nemaju dalSie obmedzenie. Zaroven cisla vo vnutri tabulky reprezentuju
vysky budov. Cisla vonku z mriezky hovoria, kol'ko budov je z daného smeru vidiet,
ked vyssie budovy tplne zakryvaju nizsie. Sedé podfarbenie je iba estetické. Pozrite si aj
nazorny priklad (pre cifry 1-4):
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Ako odpoved’ zadajte dve 7-ciferné Cisla, najpro riadok A, potom stlpec B oddelené Ciarkou v
tvare A,B. V nazornom priklade by ste odovzdali 4321,2143.




